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تعليمات السلامة 1	
المهمة

يُرجى قراءة جميع التعليمات وفهمها قبل استخدام 
منتجك. في حالة حدوث تلف بسبب عدم اتباع التعليمات، 

فلن يغطيه الضمان.

تعرف على رموز السلامة هذه

تحذير
• لا تُزل أبدًا غطاء الجهاز.	
• لا تقم أبدًا بتشحيم أي جزء من هذا الجهاز.	
• لا تضع هذا الجهاز أبدًا على أجهزة كهربائية أخرى.	
• احفظ هذا الجهاز بعيدًا عن أشعة الشمس المباشرة أو 	

اللهب المكشوف أو الحرارة.

• لا تستخدم هذا الجهاز بالقرب من الماء.	
• ويتم تركيبه وفقًا لإرشادات الشركة المصنعة.	
• لا تركب التلفاز بالقرب من أي من مصادر الحرارة مثل 	

الرادياتيرات أو مواد امتصاص الحرارة، أو المواقد، أو 
الأجهزة الأخرى )بما في ذلك مكبرات الصوت( التي 

تنتج الحرارة.
•  استخدم المنتج بأمان في بيئات بدرجة حرارة بين	

0 درجة مئوية و40 درجة مئوية.
• لا تستخدم سوى الملحقات/الإكسسوارات التي 	

تُحددها الشركة المصنعة.
• وعند استخدام عربة، انتبه عند تحريك هيكل العربة/	

الجهاز لتجنب التعرض لإصابة من انقلابه.

• افصل هذا الجهاز أثناء العواصف الرعدية، أو عند عدم 	
استخدامه لفترات طويلة.

• استعن بموظف صيانة مؤهل لإجراء جميع أعمال 	
الصيانة. تكون أعمال الصيانة مطلوبة عند تلف 
المنتج بأي شكل من الأشكال، مثل تلف سلك 

الإمداد بالطاقة أو القابس، أو انسكاب سائل أو 
سقوط أجسام داخل المنتج، أو تعرض المنتج إلى 

المطر أو الرطوبة، أو لا يعمل الجهاز بشكل طبيعي، 
أو سقط الجهاز.

ملاحظة
• يرجى ملاحظة أن جهازك يحتوي على بطاريات ليثيوم 	

مدمجة. ستنخفض سعة شحن بطاريات الليثيوم بمرور 
الوقت بسبب خصائص التفريغ الذاتي. لضمان طول 

عمر بطارية جهازك، نوصي بشحن بطارية الليثيوم 
المدمجة إلى حوالي 50‏% كل 6 أشهر عندما لا يكون 

الجهاز قيد الاستخدام.
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مكبر صوت الحفلات2	
تهانينا على شرائك، ومرحبًا بك في ‏‎Philips! لتحقيق 

 ،Philips أقصى استفادة من الدعم الذي توفره شركة
يرجى تسجيل منتجك على الموقع الإلكتروني 

 .www.philips.com/support

محتويات الصندوق
تحقق وتعرف على المكونات الموجودة في العبوة:

• الجهاز الرئيسي × 1 	
• كابل من النوع C-C‏ ‏× 1‏	
• دليل التشغيل السريع × 1 	
• ورقة السلامة × 1 	
• بطاقة الضمان × 1	

 Philips تنزيل تطبيق
Entertainment

philips.to/entapp

نظرة عامة على الجهاز الرئيسي
اللوحة العلوية:

1

9

8

3
4

2

6
5

7
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لوحة خلفية:

15

10 11 12 13 14

	1
اضغط للتشغيل أو للدخول في وضع الاستعداد.

	2
اضغط مرة واحدة لخفض/زيادة مستوى صوت 

الميكروفون 2. اضغط مع الاستمرار لتقليل/زيادة 
مستوى صوت الميكروفون 2 بشكل مستمر.

	3
تشغيل/إيقاف مؤقت في مصدر Bluetooth/USB‏.

	4
اضغط على الزر للتبديل إلى وضع Bluetooth‏. اضغط 

مع الاستمرار لمدة 3 ثوان لفصل جهاز Bluetooth‏.
.TWS اضغط مرتين للدخول إلى وضع إقران

	5
اضغط لتشغيل وضع Auracast RX.‏ اضغط مع 

الاستمرار لمدة 3 ثوانٍ لتفعيل/الخروج من وضع 
Auracast TX.‏

6  BASS‎ ‏)الجهير( ‏	

اضغط لتمكين/تعطيل الجهير+.

	7
اضغط مرة واحدة لخفض/زيادة مستوى صوت 

الميكروفون 1. اضغط مع الاستمرار لتقليل/زيادة 
مستوى صوت الميكروفون 1 بشكل مستمر.

	8

اضغط لتغيير وضع إضاءة مكبر الصوت 
1/2/3/4/5/6/7/8/9/10/11/12/13/إيقاف.

‎ ‏VOLUME ‏)مستوى الصوت( ‏9	

يرجى التدوير لضبط مستوى صوت مكبر الصوت.

‎AUDIO IN ‏)‏دخل الصوت(‏1	0

دخل الجهاز دخل الصوت.

1	1

مدخل الميكروفون 1.

2	1

مدخل الميكروفون 2.

3	1USB

USB منفذ

4	1

مدخل الطاقة.

حوامل مدمجة للميكروفون1	5

اسحب حوامل الميكروفون للخارج لوضع الميكروفون 
)الميكروفونات( عليها عند عدم استخدامه.
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البدء3	
اتبع دائمًا التعليمات الواردة في هذا الفصل بالترتيب.

إذا اتصلت بشركة Philips، فسيُطلب منك معرفة الطراز 
والرقم التسلسلي لهذا الجهاز. يوجد رقم الطراز والرقم 

التسلسلي على ظهر الجهاز. اكتب الأرقام هنا:

رقم الطراز 	

الرقم التسلسلي 	

تشغيل
اضغط على الزر  الموجود على اللوحة العلوية لتشغيل/

إيقاف مكبر الصوت.

شحن البطارية المدمجة

يرجى توصيل مقبس من النوع C الموجود على مكبر 
الصوت بمنفذ تيار كهربائي ‏)5 فولت = 2‏ أمبير( من خلال 

.C-C استخدام كابل من النوع

TAX3000

ملاحظة
• اشحن البطارية المدمجة بالكامل قبل استخدام الجهاز. 	

يضيء الزر  بالضوء الأبيض. بمجرد الشحن بالكامل، 
سينطفئ الضوء الأبيض.

• سيتوقف تشغيل مكبر الصوت عندما تكون نسبة 	
البطارية أقل من ‏%5.

• سيتم تشغيل تنبيه البطارية المنخفضة مرة واحدة كل 	
3 دقائق. سيومض الزر  باللون الأبيض ببطء عندما 

يكون مستوى البطارية أقل من 10‏%.
• يمكنك التحقق من نسبة البطارية المتبقية في تطبيق 	

.Philips Entertainment

تنبيه
• خطر إتلاف مكبر الصوت! تأكد من أن جهد التيار 	

الكهربائي متوافق مع الجهد المطبوع على الجزء 
الخلفي أو أسفل مكبر الصوت.

• يمكن أن تؤدي إساءة استخدام البطارية أو التعامل 	
معها بشكل غير صحيح إلى ارتفاع درجة الحرارة أو 

حدوث تسرب للسائل أو حدوث انفجار. لتجنب التعرض 
للإصابة المحتملة، عليك القيام بما يلي:

• لا تفتح أو تُفكك أو تُصلح أي بطارية.	
• لا تحاول استبدال بطاريات الليثيوم القابلة لإعادة 	

الشحن الداخلية.
• لا تسحق أو تثقب البطارية.	
• لا تقم بتقصير دائرة البطارية أو تعريضها للماء أو 	

السوائل الأخرى.
• أبقِ البطارية بعيدًا عن متناول الأطفال.	
• أبقِ البطارية بعيدًا عن النيران.	
• لا تترك البطارية في بيئة ذات درجة حرارة عالية للغاية 	

أو في بيئة ذات ضغط جوي منخفض للغاية. 
• توقف عن استخدام البطارية إذا كانت تالفة، أو إذا 	

لاحظت أي تسرب أو تراكم مواد غريبة على أطراف 
البطارية. 

• لا تضع البطارية في القمامة التي تُلقى في مكبات 	
النفايات. عند التخلص من البطارية، التزم بالقوانين أو 

اللوائح المحلية.
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تشغيل الصوت عبر 4	
Bluetooth®‎

Bluetooth التشغيل من أجهزة
يرجى تشغيل مكبر الصوت أو اضغط على  للتبديل 1	

.Bluetoothإلى وضع الاقتران عبر ‏

على جهاز به خاصية لبلوتوث، يرجى تشغيل 2	
Bluetooth، ابحث عن ‎‎[Philips X3000]‎ وحدده لبدء 

الاتصال.

عند الاتصال بنجاح، تتحول الإضاءة الخلفية لزر  إلى 3	
اللون الأزرق الثابت، ويضيء الزر  باللون الأزرق. 
ستسمع نغمة تنبيه. يمكنك تشغيل الصوت على 

.Bluetooth جهاز

لقطع الاتصال بجهاز Bluetooth، اضغط مع 4	
الاستمرار على الزر  لمدة 3 ثوانٍ. سوف تسمع 
نغمة تحذير ثلاث مرات ويضيء  باللون الأزرق.

ملاحظة
• قبل إقران جهاز بهذا الجهاز، اقرأ دليل المستخدم 	

الخاص به لمعرفة مدى توافقه مع البلوتوث. 
• يمكن لأي عائق بين هذا الجهاز وجهاز Bluetooth أن 	

يُقلل من نطاق التشغيل. ابتعد عن أي جهاز إلكتروني 
آخر قد يتسبب في حدوث تداخل.

• يبلغ النطاق التشغيلي بين هذا الجهاز وجهاز 	
Bluetooth حوالي 10 أمتار.

• قبل توصيل جهاز آخر يدعم Bluetooth، افصل الجهاز 	
الحالي أولًا.

• 	 Bluetooth خارج مسافة Bluetooth عندما يكون جهاز
ذات الإشارة الجيدة، سيقطع الجهاز الاتصال تلقائيًا 

عن جهاز Bluetooth ويدخل الجهاز في وضع الاقتران 
.Bluetooth

TWS وظيفة

ملاحظة
• لا تعمل خاصية TWS إلا عندما يوجد مكبران صوت 	

للحفلات متطابقين ‎(Philips TAX3000)‎.‏

)TWS( وضع الإقران للاستريو
يرجى تشغيل السماعتين واضغط على الزر  مرتين 1	

على كلا السماعتين. عند توصيل TWS، ستومض 
أضواء كلا السماعتين باللون الأبيض 3 مرات، ومن 
ثم يتحول زر  في السماعة الأساسية إلى اللون 
الأزرق الثابت، ويتحول زر  على السماعة الثانوية 

إلى اللون الأبيض الثابت.

للخرج من وضع TWS، اضغط على زر  مرتين على 2	
.TWS أي من السماعتين في وضع

TWS تشغيل
الإجراءالتشغيل

اضغط على الزر  
الموجود على أي من 

مكبري الصوت

غيّر وضع  على كلا 
السماعتين

قم بتدوير مقبض 
VOLUME على أي من 

مكبري الصوت

ضبط مستوى الصوت على 
كلا مكبري الصوت

اضغط على الزر  
الموجود على أي من 

مكبري الصوت

إيقاف التشغيل مؤقتًا أو 
استئنافه على كلا مكبري 

الصوت
اضغط على زر ‎BASS+‎ على 

أي من السماعتين
تعطيل/تمكين تأثير الجهير+ 

على كلا السماعتين.

اضغط على زر  على أي 
من السماعتين في وضع 

التشغيل.

إيقاف تشغيل كلا مكبري 
الصوت

اضغط على زر  على أي 
من السماعتين في وضع 

الاستعداد إذا لم يتم فصل 
TWS قبل وضع الاستعداد

سيدخل مكبر الصوت 
الذي تقوم بتشغيله إلى 

 .TWS وضع إعادة الاتصال
ستنتهي المهلة في حالة 

 TWS عدم إجراء اتصال بـ
خلال دقيقة واحدة.

قم بتغيير المصدر على 
مكبر الصوت الرئيسي

في وضع TWS، يتحول 
مكبر الصوت الأساسي 

إلى مصدر آخر بينما يظل 
مكبر الصوت الثانوي في 

.TWS وضع

عند توصيل TWS، ستتم مزامنة مكبر الصوت الثانوي مع 
مكبر الصوت الرئيسي في الوظائف التالية.

• وضع الإضاءة	
• مستوى الصوت	
• تشغيل/إيقاف مؤقت	
• الجهير+	
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التشغيل من 5	
Auracast™‎

يمكنك تشغيل الصوت من جهازك المحمول الذي يدعم 
 Auracast أو أجهزة البث الأخرى المدعومة بـ Auracast

على مكبر الصوت، ويمكنك أيضًا ربط مكبر الصوت بمكبر 
صوت واحد أو أكثر يدعم Auracast عبر Auracast.‏

تحكم ‎Auracast RX ‏)استقبال الصوت(

	1 اضغط على زر  على مكبر الصوت أو يرجى .
.Philips Entertainment التشغيل عبر تطبيق

	I يومض زر  باللون الأبيض ويومض ضوء مكبر
الصوت ثلاث مرات. ستسمع نغمة تنبيه.

	2 إذا كانت هذه هي المرة الأولى التي تدخل فيها .
مصدر Auracast أو كانت قائمة المحطات فارغة، 

يُجري مكبر الصوت فحصًا كاملً تلقائيًا.
	3 سيبحث مكبر الصوت عن بث Auracast القريب .

 ويتصل بالبث غير المشفر ذي الإشارة الأقوى.
)يمكن استخدام جهازك المحمول الذي يدعم 

 Auracast كجهاز بث. يرجى تمكين بث Auracast
على جهازك المحمول حتى يتمكن مكبر الصوت من 

اكتشافه أثناء الفحص التلقائي.(‏

	I يتعين عليك إدخال كلمة مرور على التطبيق
للاستماع إلى بث مشفر.

في حالة عدم إجراء من المستخدم أو لم يتم العثور على 
بث أثناء عملية الفحص لمدة 10 ثوانٍ، فسيوقف مكبر 

الصوت الفحص ويدخل في وضع الخمول.

	I يمكنك الضغط على  لإعادة البحث عن بث
.Auracast

• اضغط على زر  على مكبر الصوت للانتقال إلى 	
.Auracast البث التالي غير المشفر لـ

• اضغط على زر  مرتين لمسح معلومات البث 	
المشفر.

:‎Auracast RXلإيقاف اتصال ‏
قم بتبديل مصدر مكبر الصوت إلى مصدر آخر )اضغط 

على زر  أو أدخل جهاز USB أو قم بتوصيل جهاز بمدخل 
الصوت(.

التحكم في ‎Auracast TX ‏)بث الصوت(

	1 استخدم مكبر الصوت هذا كمكبر صوت رئيسي .
)جهاز إرسال Auracast(‏. تشغيل الصوت من مصدر 

Bluetooth ‏/ ‏USB‏/ مدخل الصوت.
	2 اضغط مع الاستمرار على زر  على مكبر الصوت .

 Philips لمدة 3 ثوانِ أو يرجى التشغيل عبر تطبيق
.Auracast TXللتبديل إلى وضع ‏ Entertainment

	I يومض زر  باللون الأبيض ويومض ضوء مكبر
الصوت ثلاث مرات. ستسمع نغمة تنبيه.

	3 يرجى تمكين Auracast RX على مكبر صوت آخر .
يدعم ‎Auracast ‏)كمكبر صوت ثانوي(.

	4 وبمجرد اكتشاف بث Auracast من مكبر الصوت .
الأساسي من خلال مكبر الصوت الثانوي، ستتم 

مزامنة الصوت الذي يتم تشغيله على مكبر الصوت 
الأساسي مع مكبر الصوت الثانوي.

• يمكنك توصيل عدة مكبرات صوت مدعومة 	
بتقنية Auracast بمكبر الصوت الرئيسي بهذه 

الطريقة.

لإيقاف اتصال Auracast TX، يمكنك:
اضغط مع الاستمرار على  على مكبر الصوت لمدة 3 ثوانٍ.

	I سيتصل مكبر الصوت بالمصدر الذي تم تشغيله
آخر مرة.

ملاحظة
• يمكنك الرجوع إلى الفصل 10 للحصول على مزيد من 	

المعلومات حول عمليات التطبيق.
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	6USB التشغيل من

USB التشغيل من جهاز تخزين
أدخل جهاز USB في منفذ USB، وسيتحول الجهاز 1	

.USB تلقائيًا إلى وضع تشغيل

USB 

التحكم في التشغيل
في وضع USB، اتبع التعليمات الموضحة أدناه للتحكم 

في التشغيل.
الإجراءالزر والعملية

اضغط على 
إيقاف التشغيل مؤقتًا أو 

استئناف التشغيل

ملاحظة
• تأكد من جهاز USB يحتوي على محتويات صوتية قابلة 	

للتشغيل بالتنسيقات المدعومة. 
• تنسيقات المدعومة لـ ‏USB:‏ MP3, WAV.‏	

ميزات أخرى7	

تشغيل الموسيقى من جهاز 
خارجي

قم بتوصيل كابل صوت )غير مرفق( بالموصل 1	
الموجود على الجهاز:

• مقبس AUDIO IN على مكبر الصوت.	
• 	 MP3 مقبس سماعة الرأس على الجهاز )مشغل

أو الهاتف المحمول أو iPad أو مشغلات الصوت 
الأخرى(.

تشغيل الصوت على الجهاز )راجع دليل المستخدم(.2	



AR9

تغيير تأثير إضاءة مكبر 8	
الصوت

اضغط على الزر  الموجود على اللوحة العلوية لتغيير 
وضع إضاءة مكبر الصوت: وضع الإضاءة 1 / وضع 

الإضاءة 2 / وضع الإضاءة 3 / وضع الإضاءة 4 / وضع 
الإضاءة 5 / وضع الإضاءة 6 / وضع الإضاءة 7 / وضع 

الإضاءة 8 / وضع الإضاءة 9 / وضع الإضاءة 10 / وضع 
الإضاءة 11 / وضع الإضاءة 12 / وضع الإضاءة 13 / 

إيقاف الإضاءة.

يمكنك اختيار أو إزالة وضع إضاءة واحد أو عدة أوضاع 
باستخدام تطبيق Philips Entertainment. يرجى الرجوع 

إلى "تحديد أوضاع الإضاءة" في الفصل 10 للحصول 
على مزيد من المعلومات.

الغناء باستخدام 9	
ميكروفون

يرجى توصيل ميكروفون )غير مرفق( في مقبس  
على الجهاز.

ضبط مستوى صوت 
الميكروفون

اضغط على  مرة واحدة لتقليل/زيادة مستوى 
صوت الميكروفون 1. اضغط مع الاستمرار على  

لتقليل/زيادة مستوى صوت الميكروفون 1 بشكل مستمر.

اضغط على  مرة واحدة لتقليل/زيادة مستوى 
صوت الميكروفون 2. اضغط مع الاستمرار على  

لتقليل/زيادة مستوى صوت الميكروفون 2 بشكل مستمر.

يمكنك أيضًا ضبط مستوى صوت الميكروفون 1 ‏/‏ 
الميكروفون 2 عبر التطبيق.

حوامل مدمجة للميكروفون

يوجد حاملان مدمجان للميكروفون في الجزء الخلفي 
من المنتج. اسحب أحد الحاملين أو كليهما لتثبيت 

الميكروفونات أثناء عدم استخدامها.

ملاحظة
• لا يتم تفعيل الإعدادات التالية إلا على تطبيق 	

Philips Entertainment. راجع "وحدة التحكم عن بُعد 
الافتراضية" في الفصل 10 للحصول على التفاصيل.



AR 10

ضبط صدى الصوت
انقر فوق +/- على "صدى صوت الميكروفون‏1"‏ أو 

"صدى صوت الميكروفون ‏2"‏ على وحدة التحكم عن بُعد 
الافتراضية لضبط مستوى صدى صوت الميكروفون.

أولوية الميكروفون
انقر فوق ‎"أولوية الميكروفون"‎ على وحدة التحكم عن بُعد 
الافتراضية لخفض مستوى صوت الموسيقى أو لتعطيل 

أولوية الميكروفون عند اكتشاف صوت الميكروفون.

خافت الصوت
انقر فوق "مُخفّض الصوت" على وحدة التحكم عن بُعد 
الافتراضية لتشغيل أو إيقاف تشغيل مُخفّض الصوت.

مُغير الصوت
انقر فوق "مغير الصوت" على وحدة التحكم عن بُعد 

الافتراضية للتبديل بين الأصوات المختلفة. صوت أنثى/
صوت ذكر/صوت طفل/صوت مسن/تأثير عادي.

0	1 Philips تطبيق
Entertainment

تنزيل التطبيق
امسح رمز ‏QR‏/اضغط على الزر "تنزيل" أو ابحث عن 

‎"Philips Entertainment"‎ في متجر تطبيقات Apple أو 
Google Play لتنزيل التطبيق.

philips.to/entapp
يتيح لك تطبيق Philips Entertainment التحكم في 

الموسيقى التي تستمع إليها. يمكنك استخدام جهازك 
الذكي لاختيار نمط الصوت الذي تريده بسهولة، والتبديل 

بين المصادر، وغير ذلك الكثير.

ملاحظة
• قبل البدء في استخدام التطبيق، يرجى التأكد من أن 	

مكبر الصوت قيد التشغيل ومتصل بجهازك المحمول 
عبر Bluetooth. )يرجى الرجوع إلى الفصل 4 للحصول 

على التفاصيل.(
• تخضع الوظائف الموجودة في التطبيق لتحديثات 	

طفيفة دون إشعار.
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يرجى إقران التطبيق مع مكبر 
الصوت الخاص بحفلتك

X3000

شغّل تطبيق Philips Entertainment على جهازك 1	
المحمول.

تأكد من تمكين Bluetooth على جهازك المحمول.2	

إذا كانت هذه هي المرة الأولى التي تستخدم فيها 3	
التطبيق، اتبع الإرشادات الموضحة في التطبيق لربط 

التطبيق بمكبر الصوت الذي لديك.

اضغط على زر  على مكبر الصوت، حتى يتمكن 4	
التطبيق من اكتشافه والتحكم فيه.

• إذا توقفت واجهة التطبيق عند مطالبة 	
الخطوة 4، انقر فوق ]إلغاء[ للمتابعة.

شغل الموسيقى واضبط 
الصوت

اضغط على أيقونة  للدخول إلى التحكم في 
الصوت.

يمكنك التحكم في تشغيل الموسيقى على التطبيق 
، وضبط مستوى  ، و ، و بالضغط على أزرار 

الصوت من خلال سحب شريط التحكم الخاص بكل منها. 
يمكنك أيضًا النقر فوق مفتاح BASS+‎ لتشغيله أو إيقافه.
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تحديد أوضاع الإضاءة
اضغط على أيقونة  للدخول إلى التحكم في 

الإضاءة.

انقر فوق ]زر إعداد وضع الإضاءة[ لتحديد أو إزالة وضع 
إضاءة واحد أو عدة أوضاع إضاءة لمكبر الصوت الذي 

لديك.

التحكم في الكاريوكي
اضغط على أيقونة  للدخول إلى التحكم في 

الكاريوكي.

اسحب أشرطة التحكم لضبط مستوى الصوت والصدى 
والباس والثلاثي للميكروفون 1 والميكروفون 2.

ويمكنك النقر فوق مفتاح أولوية الميكروفون لتشغيله. 
سيؤدي هذا إلى خفض مستوى صوت الموسيقى عندما 

تغني باستخدام الميكروفون.
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تبديل المصادر
اضغط على أيقونة  للدخول إلى التحكم في 

المصدر.

انقر فوق ]المصدر[ للاختيار من بين المصادر المختلفة: 
Bluetooth‏/ مستقبل Auracast™‎/‏ USB‏/ دخل الصوت.

• للتبديل إلى وضع USB أو مدخل الصوت، يجب 	
توصيل جهاز USB أو جهاز بمدخل الصوت بمكبر 

الصوت.

استمع إلى بث Auracast™‎ غير المشفر

 اضغط على ]المصدر[ واختر المصدر 1	
.‎‏]Auracast™‎ جهاز استقبال[

 انقر فوق ]بث Auracast™‎[‏ للدخول إلى 2	
.Auracast™‎ قائمة بث

عند اختيار مصدر تشغيل غير مشفر، سيبحث مكبر 3	
الصوت عنه ويتصل به.
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الاستماع إلى بث Auracast™‎ المشفر

اضغط على ]المصدر[ واختر المصدر ]جهاز استقبال 1	
.‎‏]Auracast™‎

انقر فوق ]بث Auracast™‎[‏ للدخول إلى قائمة بث 2	
.Auracast™‎

عند اختيار مصدر تشغيل مشفر، سيُطلب منك إدخال 3	
كلمة مرور.

	I من جهازك Auracast وإذا كان البث المشفر عبر
المحمول، أدخل كلمة المرور نفسها التي أدخلتها 
عند إعداد بث Auracast™‎ من جهازك المحمول.

الإعدادات العامة
اضغط على أيقونة  للدخول إلى الإعدادات العامة.

• انقر فوق ]جهاز بث Auracast™‎[‏ لتعيين مكبر الصوت 	
هذا كجهاز إرسال Auracast والسماح للأجهزة الأخرى 

التي تدعم Auracast بتلقي بث Auracast الخاص به.

	I اختر ]عام[‏: يمكن للأجهزة الأخرى استقبال البث
من مكبر الصوت هذا دون الحاجة لكلمة مرور.

	I .اختر ]شخصي[‏: تحتاج إلى إنشاء كلمة مرور
وستحتاج الأجهزة الأخرى الحصول على كلمة 
المرور لاستقبال البث من مكبر الصوت هذا.

• انقر فوق ]تفعيل وضع Partylink[‏ واتبع الإرشادات 	
لتوصيل مكبر الصوت بمكبرات صوت أخرى متوافقة 

.Auracast™‎ مع
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وحدة التحكم عن بُعد 
الافتراضية

مرر أيقونات القائمة إلى اليسار حتى تجد أيقونة 
.‏ اضغط عليه للدخول إلى واجهة وحدة التحكم عن بُعد 

الافتراضية. يمكنك استخدام وحدة التحكم عن بُعد 
الافتراضية لتشغيل الموسيقى وضبط أي إعدادات خاصة 

بمكبر الصوت.

دليل المستخدم
مرر أيقونات القائمة إلى اليسار حتى تجد أيقونة 

.‏ اضغط عليه للتحقق من دليل المستخدم ودليل البدء 
السريع للحصول على مزيد من المعلومات حول استخدام 

مكبر الصوت هذا.

X3000
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ترقية البرنامج
للحصول على أفضل الميزات والدعم، يرجى تحديث 

منتجك باستخدام أحدث إصدار من البرنامج.
يمكن ترقية برنامج هذا المنتج إلى أحدث إصدار من خلال 

.Philips Entertainment تطبيق
إذا تم إصدار الترقية، فسترى رقمًا أحمر يظهر على أيقونة 

 في التطبيق. انقر عليه وستجد أن أيقونة ]التنزيل 
والترقية[ يمكن الضغط عليها للمتابعة تلقائيًا.

 ،Philips Entertainment بمجرد توصيل هذا المنتج بتطبيق
يمكنه تلقي تحديثات البرامج. عليك دائمًا الترقية إلى أحدث 

إصدار من البرنامج لتحسين أداء هذا المنتج.

X3000
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معلومات المنتج1	1

المواصفات
مضخم الصوت

DC RMS60 وات
‏≤ 80 ديسيبلمعدل الإشارة إلى الضوضاء

20 هرتز - 20‏ كيلوهرتز، استجابة التردد
‏± ‏3 ديسيبل

‏≥10‎‏%التشوه التوافقي الكلي

مكبر الصوت

مقاومة مكبر الصوت
الجهير 4 أوم

مضخم صوت 4 أوم
 الجهير 101 ديسيبلالحساسية

±‏ 3‏ ديسيبل/م/وات
 مكبر الصوت 110 ديسيبل

±‏ ‏3 ديسيبل/م/وات

USB
2.0 بالسرعة الكاملةإصدار USB المباشر

5 فولت ‏‏500‏ مللي أمبيردعم الشحن

Bluetooth
Bluetooth الإصدار 6.0إصدار

نطاق تردد 
Bluetooth

 نطاق ISM‏ 2.402 جيجاهرتز ‏~ ‏
2.480 جيجاهرتز

Bluetooth 10 أمتار )مساحة خالية(نطاق

الأبعاد
الجهاز الرئيسي )العرض × 

الارتفاع × العمق(
280‏ × 364.5‏ × 248‏ مم

الوزن
4.26 كجمالجهاز الرئيسي

USB معلومات تشغيل
الأجهزة المتوافقة:

• 	 )USB 2.0(‏ ‎USB flash ذاكرة
• 	)USB 2.0(‏ ‎USB flash مشغلات

التنسيقات المدعومة:
• 	‎FAT16/FAT32/exFAT‎ :تنسيقات الملفات
• تنسيق الصوت: MP3, WAV.‏	
• دعم USB بمساحة 128 جيجابايت كحد أقصى.	

)إذا كان حجم جهاز USB أكبر من 128 جيجابايت، فقد 
لا تعمل وظيفة التشغيل بشكل طبيعي(.

الصيانة
تنظيف الهيكل

• استخدم قطعة قماش ناعمة مبللة قليلًا بمحلول 	
منظف معتدل. لا تستخدم محلولً يحتوي على 

الكحول أو المشروبات الروحية أو الأمونيا أو المواد 
الكاشطة.

لتجنب خطر نشوب حريق، لا يتم تزويد السماعات بالطاقة 
إلا من خلال مصدر طاقة خارجي ويجب أن يتوافق الخرج 

مع ‎PS1 ‏)بقدرة خرج أقل من 15 وات(‏.

معلومات العلامات موجودة في أسفل الجهاز.
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استكشاف 1	2
الأخطاء وإصلاحها

تنبيه
• لا تزيل غطاء المكبر.	

للحفاظ على صلاحية الضمان، لا تحاول أبدًا إصلاح النظام 
بنفسك.

إذا واجهت مشكلات أثناء استخدام هذا الجهاز، تحقق من 
النقاط التالية قبل طلب الصيانة. إذا استمرت المشكلة 

 بدون حل، انتقل إلى موقع ويب Philips‏ 
.‎(www.philips.com/support)‎‏

عند الاتصال بشركة Philips، تأكد من أن جهازك بالقرب 
منك ويتوفر لديك رقم الطراز والرقم التسلسلي.

انعدام الطاقة

• تأكد من توصيل قابس طاقة التيار المتردد بالجهاز 	
بشكل صحيح.

• تأكد من وجود طاقة في مأخذ التيار المتردد.	

لا يوجد صوت

• اضبط مستوى الصوت.	

لا توجد استجابة من الجهاز

• افصل محول الطاقة وأعد توصيله، ثم شغل الجهاز 	
مرة أخرى.

USB يتعذر تشغيل بعض الملفات في جهاز

• 	 USB عدد المجلدات أو الملفات الموجودة في جهاز
تجاوز الحد المُحدد. هذه الظاهرة ليست عيبًا.

• تنسيقات هذه الملفات غير مدعومة.	

جهاز USB غير مدعوم

• جهاز USB غير متوافق مع الجهاز. جرب جهازًا آخر.	

Bluetooth حول جهاز
جودة الصوت ضعيفة بعد الاتصال بجهاز يدعم 

Bluetooth

• استقبال Bluetooth ضعيف. حرك الجهاز بالقرب من 	
هذا الجهاز أو أزل أي عوائق بينهما.

يتعذر الاتصال بالجهاز

• وظيفة Bluetooth على هذا الجهاز غير مُفعلة. راجع 	
دليل مستخدم الجهاز حول كيفية تفعيل الوظيفة.

• 	.Bluetooth هذا الجهاز متصل بالفعل بجهاز آخر يدعم
افصل هذا الجهاز ومن ثم حاول مرة أخرى.

يتصل الجهاز المقترن ويفصل على الفور

• استقبال Bluetooth ضعيف. حرك الجهاز بالقرب من 	
هذا الجهاز أو أزل أي عوائق بينهما.

• بالنسبة لبعض الأجهزة، قد يتم إيقاف تشغيل 	
اتصال البلوتوث تلقائيًا كميزة لتوفير الطاقة. لا يُشير 

هذا إلى عيب في هذا الجهاز.

ملاحظة
• سيتوقف الجهاز تلقائيًا في حالة عدم وجود إشارة 	

صوتية في وضع دخل الصوت USB‏/ Auracast‏/ 
Bluetooth‏ لمدة 15 دقيقة. وهذا لا يشير إلى أي 

عطل في الجهاز.
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إشعار1	3
أي تغييرات أو تعديلات تُجرى على هذا الجهاز ولم تتم 
 MMD Hong Kong الموافقة عليها صراحة من خلال

Holding Limited قد تُبطل سلطة المستخدم في 
تشغيل المنتج.

بموجب هذا، تعلن شركة TP Vision Europe B.V.‎ أن هذا 
المنتج متوافق مع المتطلبات الأساسية والأحكام الأخرى 
ذات الصلة من توجيه الأجهزة اللاسلكية ‎2014‎/‎53‎/‎EU و 

 ‎UK Radio Equipment Regulations 
SI 2017 No 1206. يمكنك العثور على إعلان المطابقة 

.www.philips.com/support على

الحفاظ على البيئة
التخلص من المنتج والبطارية القديمة

تم تصميم منتجك وتصنيعه باستخدام مواد ومكونات 
عالية الجودة يمكن إعادة تدويرها وإعادة استخدامها.

يعني هذا الرمز الموجود على المنتج أن التوجيه الأوروبي 
‎2012‎/‎19‎/‎EU يشمل هذا المنتج.

يعني هذا الرمز أن المنتج يحتوي على بطارية مدمجة قابلة 
لإعادة الشحن ويغطيها التوجيه الأوروبي ‎(EU)‎‏ ‎2023/1542‏ 

ولا يمكن التخلص منها مع النفايات المنزلية العادية.

تعرف على نظام التجميع المنفصل المحلي للمنتجات 
الكهربائية والإلكترونية والبطاريات. واتبع القواعد المحلية 

ولا تتخلص من المنتج والبطاريات مع النفايات المنزلية 
العادية. يساعد التخلص الصحيح من المنتجات القديمة 

والبطاريات على تجنب النتائج السلبية على البيئة وصحة 
الإنسان.

يشير الرمز إلى جهد التيار المستمر. 

المعلومات البيئية

تم التخلص من جميع مواد التعبئة غير الضرورية.

يتكون نظامك من مواد يمكن إعادة تدويرها وإعادة 
استخدامها إذا قامت شركة متخصصة بتفكيكها. يرجى 

مراعاة اللوائح المحلية المتعلقة بالتخلص من مواد التعبئة 
والتغليف والبطاريات المستنفدة والأجهزة القديمة.

إزالة البطارية المدمجة

تأكد من فصل الجهاز عن الطاقة قبل إزالة البطارية 
المدمجة.

تُستخدم من أجل الأغراض التوضيحية فقط

إشعار العلامات التجارية

تُعد علامة كلمة Bluetooth®‎ والشعارات علامات تجارية 
مُسجلة مملوكة لشركة Bluetooth SIG, Inc.‎ وأي 

 MMD استخدام لمثل تلك العلامات من قبل شركة
Hong Kong Holding Limited هو بموجب ترخيص. 

تُعد العلامات التجارية الأخرى والأسماء التجارية مملوكة 
لمالكيها المعنيين.

تُعد علامة كلمة Auracast™‎ والشعارات علامات تجارية 
مملوكة لشركة Bluetooth SIG, Inc.‎ وأي استخدام 

 MMD Hong Kong لمثل تلك العلامات من قبل شركة
Holding Limited هو بموجب ترخيص. تُعد العلامات 

التجارية الأخرى والأسماء التجارية مملوكة لمالكيها 
المعنيين.



 المواصفات عرضة للتغيير دون إخطار. يرجى زيارة 
www.philips.com/support للبحث عن أحدث التحديثات 

والمستندات.
Philips وPhilips Shield Emblem علامات تجارية لصالح شركة 

Koninklijke Philips N.V‎.‎ وتُستخدم بموجب ترخيص.
 MMD Hong Kong تم تصنيع هذا المنتج وبيعه من خلال شركة

 MMD Hong Kongأو إحدى الشركات التابعة لها، و Holding Limited
Holding Limited هي الضامن فيما يتعلق بهذا المنتج.
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